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O6vsacHu, kak M3 uucna 17 svects 8.
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2. Cocrasb NO KpaTKOM 3anucH 3ajayy W pelu

Boino — 5 kH. ¥ 9 KH.
Basnu — 4 kn.
Ocranoce — ?

3. Ha nepsoit nonke 6bino 10 kHur, a Ha ero-

‘ i po#t — 8. Ha ckonbko 6onbwe kuur Gbino

. Ha nepsoW nonke?

4. 3a 3umy Bops npouutan 8 kHur, a [Qu-
Ma — Ha 5 kHur 6Gonbwe. CKONBKO KHHUI
npouutan [uma 3a 3ty 3umy?
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BbINONMHU yCTHO

O6vbacHu, kak M3 uucna 17 sblyecTs 8.
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[TamAaTKa
Kak pewaTtb 3agavy

1. MpoyunTtan 3agauyy.

2. Y3Hau o0 yeM (Kom) 3apava.
3. HUTo 00 3TOM M3BECTHO.

4. Hangun Bonpoc 3aaaym.

5. Hanuwun KpaTtkoe ycnoBue.
6. Pewun 3apauvy.

7. Hanuwun ortBer.



Fewiu 3agavn Ha CTp.88 u
3anuviuv pelueHme n oTBeT B
TeTpaab.

3agaHuve no ypoBHAM:
-CINTOXHbIU YPOBEeHb- yNnp.2,3,4.
-cpeaAHUun ypoBeHb- ynp. 2,3.
-NNIerKkMv YpoBeHb- OgHY
3ag4ayvy Ha BbIOOp.



2. Coctasb NO KpaTKOW 3anucuM 3afayy W peluu
ee.

boino — 5 kH. U 9 KA.
B3snau — 4 «kH.
Ocranocb — ?

3. Ha nepsoi nonke 6bino 10 kHur, a Ha BTO-
pou — 8. Ha ckonbko 6Gonbwe KHUr 6biINO
Ha nepsoW nonke?

4. 3a 3umy bBbops npouutan 8 kHur, a [Adu-
Ma — Ha 5 KHur 6onbwe. CKONBKO KHUr
npountan [uma 3a 3ty 3umy?




Ha cTp.89 ynp.1 v 2 — pewun

YCTHO

1. Pewn c yCTHoIM ODBACHEHHEM,
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9+6 13-5 M—7+8 4-7+2 3 NULLIHIOK
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3. Auppes w Cepreit pewwnu wcneitate ceba e
xauectse pparapeid. Kawaviit w3 Hux npobun
10 mayed B BOPOTA NPOTHBHMKA. AHApen
otbun 6 maven, a Cepreir — 8. Ckonexo
ronos 3abun B BOPOTA KAMALIH Manbumk?
Kro w3 Hux 3abun Bonbwe ronoe M Ha
CXONbKO?

Zo o, R

41802 ,9011-2 1am0O9%cm
6014  9010-0 1a4 O 10 cm

5. Crasana HaloBM Te YWCNa, KOTOPbIE MeHble,
4eM 4YWMCNO T, a NOTOM — Te, KOTOPsle pac-
nonowenb 8 paay Mexay uwcnamu 10 w 6.

6. Haueprv NOMaHYXO W3 TPEX 3IBEHLES: ANHHA
nepsoro — 1 am, sroporo — 6 cm, a
Tpetbero — 4 cMm. Yawak, Ha CKONbKO CaH-
TUMETPOB MNEPSOe 3BEHO ANMHHEE BTOPOro, a
BTOPOE — QNMHHEE TPETHEro.

«Mposepounbie paboreis, c. 50, 51.
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1 VYcrHo peww 3apaun. CoepuHu nuHMEH KPYXOK,
@ Ha KOTOPOM 3anucaH HOMEep 3ajauyd, C KapTou-
KOW, Ha KOTOPOW 3anuCaHO €€ pelleHue.

(1) Tans Hapucosana 8 énouek. OHa
packpacuna 3 énouku. Ckonbko
€Nn04eK OCTanocb packpacuts Tawe?

§+3=1 (2) Nana wawén 8 rpubos, a Bono-
As — Ha 3 rpuba menbwe. Ckonbko
rpubos Haweén Bonopa?

8—3=5 Q) ) T
3) B capy nocagunu 8 snbnoHb u

3 rpywu. Ha ckonbko 6onbuwe s6-
NOHb, YeM rpyw, nocagunu 8 capy?

2 1) KpacHbiM uBeTOM 3aKpacb KapTO4YKM, Ha KO-
® TOPbIX 3anucadbl npumepsl ¢ ortsetom 13, xeén-
ToiM — Cc oTsetoMm 14, a CWHUM — Cc oOTBe-

tom 15.
\ 5+ 8 7+7 1241 4+ 10 6+9
' + [ 10+3 1+ 14 6+7
' 9+5 | (LI+0LI [1+13| [CO+C] |10+5

2) 3anuvwm Ha ceBobogHbIX KapToykax 3 HOBbIX
npumepa c oreetamu 13, 14, 15.
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1 VYcrHo pewu 3agaun. CoeguHW NnUHMEN KPYXKOK,
Ha KOTOPOM 3anuWcaH HOMep 3ajayu, C KapTou-
KOW, Ha KOTOPOM 3anucaHO €€ pelleHue.

(1) Tans Hapucosana 8 énouek. OHa
packpacuna 3 éenouku. Ckonbko
€/104eK OCTaNloCb pacKpacutb TaHe?
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Sl (2) Mana Haweén 8 rpubos, a Bono-
na — Ha 3 rpuba meHblwe. Ckonbko
rpubos Haweén Bonops?
8§—3=5 : R
. ‘ @ B caay nocagunu 8 56n0Hb U

3 rpywu. Ha ckonbko 6onblie 56-
NOHb, 4YeM rpyLw, nocagunv B cagy?




2 1) KpacHbiMm LBEeTOM 3akpacb KapTO4YKWU, Ha KO-
TOpPbIX 3anucaHbl npumepbl ¢ otBetoM 13, »én-

TbiM — ¢ oTtBetoM 14, a CWUHUM — C oOTBe-
Tom 15.

5+8 | [ 7+7 | [124+1]| |4+10| [6+9
L]+ [ 10 + 3 1+ 14 6+7

9+5 | |LJ+0LJ} J1+13) [O+0Cd] |10+5

2) 3anuwM Ha cBODOOAHbIX KapToykax 3 HOBbIX
npumepa c¢ otBetamu 13, 14, 15.




NMucbMeHHble 3agaHuns

BbIMNOJIHEHHbIE Ha YpOKe
cchoTorpachmnpyin u Bbinun B rpynny
¢oto B WHATSAPP
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Y10 HOBOrO y3HaNn?

Kakoe 3agaHue 6b1no Ansi Bac camMbiM
UHTEPECHbIM?

Kakune TpyaHOCTM UCNbITbIBaNu Ha
ypoke?

YTto ObI XOTENU caenaTb No-gpyromy?







